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У PPG ми вважаємо, що діяти етично — це просто правильно. Наші цінності, включаючи 
відповідальний пошук корисних копалин, що використовуються в наших продуктах, є принципами, які 
поширюються на наших постачальників.  Ми поширюємо ці цінності на наших постачальників через 
Кодекс поведінки постачальника PPG. 
 
PPG дотримується принципів етичної ділової поведінки та відповідального пошуку джерел корисних 
копалин. Ми старанно працюємо з нашими партнерами по глобальному ланцюгу постачання, щоб 
гарантувати, що наші продукти не містять конфліктних мінералів, кобальту, слюди та кремнію від 
організацій, які прямо чи опосередковано фінансують конфлікт або можуть бути пов’язані з 
порушеннями прав людини з метою підтримки економічного розвитку в певних зонах високого ризику.   
 
«Конфліктні корисні копалини» наразі включають каситерит, колумбіт/танталіт і вольфраміт 
(найпоширенішими похідними яких є олово, тантал і вольфрам відповідно) і золото, яке зазвичай 
називають 3TG.  Ці конфліктні корисні копалини викликають занепокоєння, оскільки шахти в 
Демократичній Республіці Конго (ДРК) та сусідніх країнах є важливими джерелами цих корисних 
копалин. Деякі з цих шахт контролюються озброєними групами, які фінансують свої конфлікти за 
рахунок видобутку. Комісія з цінних паперів і бірж США («SEC») прийняла вимоги щодо звітності та 
розкриття інформації про конфліктні корисні копалини для сприяння гуманітарній меті припинення 
насильницького конфлікту та нелюдського поводження в ДРК та сусідніх країнах, які частково 
фінансувалися за рахунок експлуатації та торгівлі конфліктними корисними копалинами.  Інші корисні 
копалини, включно з кобальтом, слюдою та кремнієм, також можуть надходити з регіонів, де існує 
ризик порушення прав людини в ланцюзі постачання цих корисних копалин.  
 
Як описано далі в Кодексі поведінки постачальника PPG, PPG дотримується принципів етичної ділової 
поведінки та відповідального пошуку джерел корисних копалин. Ми старанно співпрацюємо з нашими 
партнерами по глобальному ланцюгу постачання, щоб забезпечити відповідність правилам SEC щодо 
конфліктних корисних копалин і отримання корисних копалин від етичних постачальників. Однак 
міжнародний ланцюжок поставок корисних копалин є складним, і їх відстежити не так просто. Багато 
сировини, що містить конфліктні корисні копалини та корисні копалини, що викликають занепокоєння, 
які використовує PPG, проходять через різних посередників, перш ніж потрапити до PPG. PPG не 
закуповує безпосередньо у плавильних заводів, тож ми повинні покладатися на наших постачальників 
у визначенні джерел конфліктних корисних копалин і корисних копалин, що викликають занепокоєння, і 
в оголошенні статусу конфліктних корисних копалин їхніх продуктів. 
 
Відповідно до зобов’язань PPG щодо соціальної відповідальності та сталого розвитку, PPG 
запровадила процес сприяння дотриманню чинних законів, які зобов’язують розкривати інформацію 
про конфліктні корисні копалини, включаючи членство в Ініціативі відповідального видобутку корисних 
копалин («RMI») та проведення належної перевірки джерела та ланцюга постачання за допомогою 
Процесу забезпечення відповідального видобутку корисних копалин RMI («RMAP»).  Ми 
зобов’язуємося докладати належних зусиль, вимагаючи від наших постачальників:   
 

- проводити належну перевірку свого ланцюга постачання відповідно до Керівництва ОЕСР з 
належної перевірки відповідальних ланцюгів постачання корисних копалин із територій, які 
постраждали від конфлікту та зон високого ризику, і RMAP, а також визначати джерела будь-
яких конфліктних корисних копалин або продукту, що постачається до PPG і містить конфліктні 
мінерали; 
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- надавати інформацію про джерело конфліктних корисних копалин, обґрунтовано запитуване 
PPG, що необхідно для підтримки наших зобов’язань щодо належної обачності та звітності 
згідно з правилами SEC щодо конфліктних корисних копалин; 

- повідомляти нас, якщо продукт, що постачається PPG, містить конфліктні корисні копалини, що 
походять з ДРК або сусідніх країн; 

- взяти на себе зобов’язання бути або стати «безконфліктним». 

Ми також співпрацюємо з постачальниками інших корисних копалин, що викликають занепокоєння, 
щоб відстежити походження цих корисних копалин, аби переконатися, що наші постачальники 
виконують свої зобов’язання відповідно до Кодексу поведінки постачальника PPG.  
 
Постачальники, які не можуть надати адекватну інформацію про джерело будь-яких конфліктних 
мінералів або інших корисних копалин, що викликають занепокоєння, у продуктах, що постачаються 
PPG, повинні бути оцінені відділом глобальних закупівель PPG, і їм може бути відмовлено в 
подальшій співпраці з PPG.  Крім того, наш Кодекс поведінки постачальника передбачає, що ми 
можемо розірвати будь-яку угоду з будь-яким постачальником, який не може ліквідувати продукцію, 
що містить конфліктні корисні копалини або інші корисні копалини, ланцюг постачання яких фінансує 
або підтримує збройний конфлікт або порушення прав людини.    
 
PPG визнає, що обсяг і вимоги належної обачності для відповідального пошуку конфліктних корисних 
копалин постійно змінюються.  У результаті цього багатофункціональні команди та керівництво 
переглядають нашу політику та процедури, щоб забезпечити відповідність і підвищити обізнаність.  
Додаткові ресурси можна знайти тут:   
 

- Кодекс етики PPG 
- Кодекс поведінки постачальника 
- Наша участь в Ініціативі відповідального видобутку слюди 
- Політика сталого розвитку 
- Річний звіт про сталий розвиток 
- Інформація про права людини 
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